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Grafénia utjai (kingdomroads)
Graféonia Kirdlysagban N varos van, amelyeket M kétiranyd 0t kot Gssze, és minden varospar legfeljebb
egy uttal van Gsszekotve. A varosokat 1-t0l N-ig sorszamozzuk.

A kiralyi kastély az 1. varosban taldlhatd, és a halézat dsszefiiggd, vagyis a kiralyi kastélybdl barmelyik
masik varosba el lehet jutni az utak segitségével.

1. dbra. Grafénia térképe.

A fenntartasi koltségek minimalizaldsa érdekében a kirdly megbizta a kirdlyi mérnokoket, hogy zarjanak
le néhany utat a kiralysagban, mikozben biztositjak a kovetkezo feltételek teljestilését:

o A héalbzatnak dsszefiiggének kell maradnia.
e A kiralyi kastély varosa pontosan K masik varossal legyen kézvetlen 6sszekottetésben.

e A megmarado utak teljes fenntartasi koltségét minimalizalni kell.

Segits a kirdlyi mérnokoknek meghatarozni az optimalizalt uthdlézat teljes fenntartasi koltségét. Ha utak
lezarasaval nem érhetd el a kivant feltételek teljesiilése, a —1 értéket kell kiirnod.

I Az értékeld rendszerbdl letolthet6 csatolményok kozt taldlhatsz kingdomroads.* nevii faj-
lokat, melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valésitjdk meg az egyes programnyelveken. A
megoldasodat ezekbdl a hidnyos minta implementaciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az elsé sor az N, M és K sziamokat tartalmazza.

A kovetkez6 M sor kozil az (i + 1)-edik hdrom egész szdmot tartalmaz: U;, V; és C;, amely azt jelenti,
hogy az U; és V; varosok kozott van egy C; fenntartasi koltségii tt.
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Kimenet

Egyetlen egész szamot kell kiirni: az elérheté minimaélis fenntartdsi 0sszkoltséget, vagy —1 -et, ha nem
lehet a feltételeknek megfeleléen lezarni utakat.

Korlatok

e 2 < N <100000.

e 1 < M <200000.

e 1 < K <dj, ahol d; a kiradlyi kastély varosdbdl kiindulé utak szama.

e 1<U;,V; <N,U; #V; mindeni=0...M — 1-re.

o Barmely két varos kozt legfeljebb egy Ut van, és az utak Osszefiiggd halézatot alkotnak.

e 0<(C; <10 mindeni=0...M — 1-re.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat sszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok osszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
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— 1. Részfeladat (19 pont)  C; = 0 minden i-re, ahol U;, V; # 1.
(==
— 2. Részfeladat (23 pont) K =d;.
&

— 3. Részfeladat (58 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
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Magyarazat

Az els6 példaban a bemenet elsé és ha- _
todik utjat kell lezérni. e
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A masodik példaban nem lehet teljesiteni a kévetelményeket.
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